



可爱的大熊猫

宁海县前童镇中心小学403班
杨君浩(证号2015310)指导老师 童露萍

大熊猫是一种活泼可爱的国宝级动物。它有一双黑乎乎的眼睛,它的身体是黑白相间的毛色,头顶上有着两只黑茸茸的大耳朵,腿和手都是黑色的,尾巴是圆形,长得憨憨的,特别惹人爱。

大熊猫生活在竹林茂密的森林里,它天生近视,靠着灵敏的听觉和嗅觉来寻觅食物。最爱的食物就是它们精挑细选的鲜嫩的竹子,还会用自己尖利的爪子刨竹笋子吃呢!平时熊猫们还会跑到水里去洗澡嬉戏,扭动着圆滚滚的屁股,着实可爱得像个孩子。

熊猫不仅是我们的国宝,还是我们的快乐之星。

螃蟹

高新区实验学校306班
赵梓汛(证号2003292)指导老师 郭素成

今天奶奶买了好多螃蟹,出于好奇,我站在水槽边看着这群口吐白沫的家伙们。

我发现它们的壳很光滑,上面有灰白相间的条纹。壳的外延上方有锯齿状的刺,还有两根细细长长的触角。触角下面是两只乌溜溜的眼睛,眼睛下有白色的嘴巴。硬壳的两侧各有四只大长脚,和一对锋利的“大剪刀”。它们挥舞着这对大剪刀,好不威武,走起路来就是一副横行霸道样。我把它轻轻地翻过来,看见它白花花的肚皮上有一个三角形的肚脐。我用筷子戳了一下它,它就气呼呼地立起来了,还张开“大剪刀”想夹我的手指。我吓得一边尖叫,一边快速地往后一跳。

伙伴们,千万不要惹螃蟹,不然你就得付出被夹的代价!

破茧成蝶的美丽

余姚市长安小学404班
张雨薇(证号2009261)指导老师 韩秀琴

雨后,我在公园散步,被树上一个像球似的东西吸引了,我走近一看,原来是一个茧啊!

仔细一看,茧已经开了一个口子,里面的小生命伸出了一只小脚,它正在奋力挣扎着,想挣脱蚕茧的束缚。过了好一会儿,它才把头缓缓伸出来,身体一伸一缩,不断蠕动着,整个身子逐渐露了出来。忽然,一阵大风吹过,树枝上的茧掉了下来,我赶紧伸出双手,幸好及时接住了!我轻轻碰了一下,一只美丽的蝴蝶缓缓地飞了起来,翩翩起舞。

不经历风雨,怎能见彩虹,不经受磨难,怎能见成长,是这只小生命让我明白了这个道理。感谢我们的相遇!

甜甜的梦

慈溪市实验小学401班
王澜熹(证号2002779)指导老师 余燕

前年晚上,我和好朋友一起去看慈溪大剧院看了一场精彩的舞台剧。演出结束后,好朋友从口袋里摸出一颗漂亮的糖果。这个糖果的外形像一个爱心,是粉红色的,上面有波浪状的条纹。她一本正经地对我说:“我听过一个美丽的故事,只要把糖果放在枕头底下,枕着它睡觉,就可以做一个像糖果一样甜的美梦!”我半信半疑地接过糖果,开心地回家了。

晚上睡觉时,我小心翼翼地把糖果放在枕头下,躺在床上,心里想着各种美丽的梦,沉沉地睡着了。第二天醒来,我发现自己什么都不记得了,感觉没有做什么梦。到底是怎么回事呢?我想继续尝试,于是,第二天晚上又开始自己的美梦计划。第三天早上我很沮丧地醒来,还是没有做梦。我把这个故事告诉妈妈,妈妈微笑地对我说:“孩子,你多尝试几次总会成功的!还有,我们每天勤奋努力地学习,其实就是为了将来可以实现自己的梦想,做一个甜甜的美梦啊!”

我好像突然明白了,糖果是好朋友对我的祝福,而努力学习才能创造未来的美好生活,才会梦想成真。

丰收之美

宁海县山水小学306班
邵奕斐(证号2008103)指导老师 秦晓晓

迈着轻盈的脚步,迎着凉爽的秋风,我们一家人走进了果园。

刚入果园,一股股水果的清香扑鼻而来,香甜可口的果实立刻呈现在你的面前,远远望去,那边的鸭梨就像一颗淡黄的大珍珠。而走近一看,才会觉得那鸭梨更像一个闪闪发光的小葫芦。旁边的樱桃又红又紫,漂亮极了!再往里面走走,你会看见一串晶莹剔透的葡萄,跟一颗颗大眼睛一样,十分饱满。又有旁边的绿叶作为衬托,实在美丽不过了。

走出果园,来到那广阔的田野里,你会有一种亲切的感觉,因为那里正是我们每天吃的粮食。那金黄的大玉米棒摆脱了外皮的那一刻,就好像笑破了嘴,好吃的玉米仁一下露了出来;那刚被拔出来的高粱就好像初来乍到的小姑娘,羞红了脸。那像小葫芦一样的杂粮挂在农民的小院里,就跟一位服务员似的,热情欢迎客人来家里做客。

秋天这个丰收的季节,里面包含着农民的田野与瓜果飘香的果园,让这个原本凋零的季节变得丰富多彩。



高新区实验学校301班
姚宸馨(证号2021178) 指导老师 徐建良

沙漠之神

宁海县力洋镇中心小学503班
杨舒怡(证号2015819)指导老师 张莲

在山脚下的村子里,住着一户人家。一对母女相依为命,母亲身染重病,卧床不起,女儿每天做些刺绣赚点生活费。

随着岁月一点点流逝,女儿从女孩变成了大姑娘,她貌美如花,心地善良。一天,女儿到河边洗衣裳。忽然听见不远处有呼救声,她走上前一看,一只五彩的小鸟被大网拽住了,她赶紧解开网。女儿捧起小鸟,摸了摸它说:“可爱的小鸟,赶紧回家去吧!”小鸟说:“您是我的救命恩人,我要报答您,我妈妈是凤凰,她一定会好好感谢您!”“她有数不胜数的珍宝,如果你都不喜欢,我妈妈还有一瓶能治百病的药水。”

女儿若有所思,跟着小鸟来到山洞里,她什么奇珍异宝都不要,对凤凰说:“如果您真的想感谢我,就请把药水给我。”凤凰犹豫了一会儿,把药水给了女儿。

女儿得到了药水,治好了母亲的病。她把所有的经过都一五一十地告诉了母亲,却不知道被躲在窗后的猎人偷听了。猎人独自来到山洞附近布下天罗地网,心里想:这次只要抓到凤凰,我就发财了。过了会儿,凤凰飞了出来,被网套住,一箭射死了。

猎人把凤凰的羽毛晒在石头上,女儿心里有点不安,又说不出为什么。突然一阵风刮来,女儿被羽毛包裹带到了沙漠地带,变成了一只老鹰,天帝封她为沙漠之神。

我家是个“动物园”

高新区实验学校402班
陶尚潇(证号2003116)指导老师 俞春丽

偷偷告诉你,我们家其实是一个小小的“动物园”。

先来说说我的“牛”爸。“牛”爸打呼噜的声音可响了,好像大地都被震得颤动起来;“牛”爸还很强壮,每天像是有用不完的力气,每次回家,“牛”爸就会“嗯嗯”地吆喝上几声,可像牛叫了。这就是我的“牛”爸。

然后来说一说我的“蚊”妈。小小的个儿,力量却不小,每次下班回家,重的东西都是“蚊”妈拿。说到勤劳,“蚊”妈可不示弱,每天忙这忙那,一下班就急匆匆地赶回来,检查我的作业,陪妹妹玩。

接下来就是“猴”妹。“啪啪啪!”什么声音?我推门一看,“哎,妹妹又在捣乱了。”我说。我关上门叹息道:“她可真像一只猴子。”话音刚落,只听见“扑通”一声,我连忙跑出房间一看,妹妹从沙发上摔了下来!现在“两脚朝天”,乍一看,她的屁股通红通红的,可真像只猴子。忽然,妹妹“哎呦,哎呦”地叫了起来。妈妈立刻跑过来给妹妹贴创可贴。呵呵,你们说我的妹妹像不像一只猴子?

最后只剩我了,我就像一只羚羊,善于奔跑,而且视觉敏锐,听觉和嗅觉都很灵敏。我喜欢吃素的,不太喜欢吃荤的。羚羊还是群居动物,我也很喜欢跟大家一起玩。

我家就是个“动物园”,身在其中,我感到无比幸福与快乐。

宁波中行营业部为宁波诺丁汉大学新生提供上门服务

考虑今年疫情状况,为减少人员接触,助力新生开学,宁波中行营业部入驻宁波诺丁汉大学开展了为期12天的上门服务。

前期,中行宁波市分行营业部精心筹备,反复推敲上门服务流程和防疫细节。自新生报到日起,该部在校大学生活动中心设立临时办事点,严格控制进场人数,在配合校方做好一系列防护措施前提下,分批为学生提供服务。上门员工为新生高效

开立银行账户,并一对一指导使用手机银行、微信公众号等线上金融产品,便捷今后在校生活。服务间隙也积极向学生普及人民币防伪、存款保险、防范电信诈骗、网络使用安全等相关知识,提升金融风险防范能力和自我保护意识,并帮助解答出国留学等问题,全方位服务该校师生。

2020年6月,中行宁波市分行与宁波诺丁汉大学签署了《战略合作协议》,开启银校合作的新征程。
钟航

杭州点0571-88732799 地址杭州丰岭路

杭州嘉洁网络科技有限公司减资公告 经本公司股东会决定:本公司注册资本从156.25万元减至132.8125万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告

杭州余杭区中泰街道文龙水泥制品厂 遗失公章备案号3301100205244、财务专用章各一枚,声明作废

杭州方舟房地产代理有限公司遗失杭州市拱墅区市场监督管理局2011年1月5日核发的营业执照正本,注册号:330105000192200,遗失组织机构代码证正本,代码56608846X,并遗失公章、发票章各一枚,声明作废

浙江智屿公关策划有限公司遗失杭州市西湖区市场监督管理局2018年12月27日核发的统一社会信用代码为91330110MA2YGD05T的营业执照副本,声明作废

浙江鑫泊停车服务有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从1000万元减至50万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告

浙江颐高西溪数码港市场 遗失杭州市拱墅区市场监督管理局2020年01月07日核发的统一社会信用代码为92330106MA2BP6X11Y的营业执照正本,声明作废

杭州翎策网络科技有限公司减资公告 经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本从50万元减至5万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告

王鹏程遗失绍兴市境房地产开发有限公司开具的车位发票,发票代码3300162350,发票号码22923366,金额:60000元,声明作废

告

闻天遗失浙江中医药大学学生证,学号201923250603006,声明作废

绍兴市孙端叶锋汽车装潢店遗失公章一枚,声明作废